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BapHant 48
1. TIpHHEMAIOTCS TPH COOOMICHHS, TPHYEM BEPOATHOCTh MPHEMA MEPBOrO
COOBMmeHHs p, =0,7. BIOPOTO p, =08 H IPEThero p; =0.9. CIydaliHbre cOGBITHA
A={npHHATO 06a COOGIEHH }:
B={ npHHATO X0TA GBI OIHO COOGIMIEHHE].
HaliTH BepOATHOCTH YKa3aHHEIX CITydaHHEIX COOBITHIL.
2. JTuckpeTHas clywai{Hai BETHWHHA 3aIaHa 3aKOHOM PACTIeleTeHHS  p,(x,).
HalfTH BeTHYHHY a. IOCTPOHTE TPaQHK (YHKUHH pacIpelelTeHHA ITaHHOH
CTydaiiHOH BeTHUHHEL BBIMHCIHTS MATeMaTHIeCKOe OKHIAHHe, THCTIEPCHIO H
CpelHee KBAIPATHYECKOE OTKIOHEHHE TAHHOH CTyMaiHOH BeTHIHHBL.

X, 0 2 4 6 B

P a 0.2 0.4 0.2 0.1

3. DYHKONA pACTIPSACTCHET HCNPEPHIBHON CIyTaiHOH BEHTHHEI 3ataHa
BEIPAKCHHEM:

0, x<0
F(x)={ax’; 0<x<10

x>10

Haiitn BenHuHHY K0>QGHUHEHTa a. HAIHCATh AHATHTHIECKOS BEIDAKEHHE H
MPOCTPOHTS  TpadH  IVIOTHOCTH — PpACHPENeTeHHA — BEPOATHOCTSH.,  HaiiTh
MaTeMaTHIeCKOS OKHIAHHE, THCTIEPCHIO H CPElHee KBAIPAaTHISCKOS OTKIOHEHHE
naHHOH CTywaiiHOH BemmamHEL HaifTH BepOATHOCTH TNONMATAHHA JaHHOH
CITyaitHOI BETHIHHEI B HHTEPBATEL (4, 6) H (6, 12).

4. BepoATHOCTS MONATAHHS HOPMATSHO PACTIPEISTSHHOI CTyqaifHO BeTHIHHEI ¢
MaTeMaTHUeCKHM OKHIaHHEM m=S5 B HHTepsan (4: 6) pasma 0.8. Haiitn
THCTIePCHH TAHHOH CITy=alHOMH BeTHIHHEL

5. JTackpeTHas cTydaiiHas BeTHIHHA 3a7IaHa BEIGOPKOR:
0.1.2.1.0.2.0.1.2.0.0.0.1.1.1.2.0.1.0.0.2. 1. 2. 0.0

TIOCTPOHTE MOTHIOH YaCTOT H SMITHPHIECKYI YHKIHIO pacmpenereHns. Haiita
BEIGOPOYTHOE CpPeIHEe H BEIGOPOTHYO THCIIEPCHIO.





